
Халкідіки – Наше Велике Грецьке Літо! 
 
Країни по маршруту: Україна - Греція 
Міста по маршруту: Київ - Умань - Одеса - Ізмаїл - Салоніки - Халкідіки 
 
Тривалість туру - 10 днів з дорогою. 7 ночей на курорті в обраному готелі. Ви можете приєднатися до нас 
у Києві, Умані, Одесі та Ізмаїлі. 
Наші готелі 
Litus Oliva Hotel 3* (Пефкохорі)- базовий готель програми  
Olympic Kosma Hotel 3* (Ханіоті), 
Категорії номерів - Sngl, Dbl, Trpl, Qdrpl. Проживання у готелі повних 7 ночей! 
 
Рейси виконуються на автобусах міжнародного класу Мерседес-Травего, Мерседес-Турізмо, нових 
моделях Неоплан. Автобус перебуває у Греції протягом всього туру. Всі екскурсії за програмою 
виконуються на нашому автобусі. Автобус базується на території готелю Litus Oliva Hotel 3*. 
 
Екскурсійна програма 
Важливо! Ми не маємо обов’язкових екскурсій в турі. При цьому наші гості завжди з задоволенням їх 
відвідують. Є і вільні від екскурсій дні для відпочинку на морі! 
Наша екскурсійна програма, як і завжди, збалансована, продумана, дає можливість максимально 
відпочити на морі та ознайомитися з історичними пам'ятками Греції. Бо вони короткі і цікаві. А також вони 
розписані за днями: 
 
П'ятниця – День 1: Київ - Умань - Одеса 
07:00 - збір групи, зустріч з представником компанії. 
Виїзд з Києва 07:15 (південний термінал ж/д вокзалу). 
Виїзд з Білої Церкви 8:00-8:15 (паркувальний майданчик траса Київ-Одеса, 
https://maps.app.goo.gl/jW5fvmn3YXYq1XZ88?g_st=ic); 
Виїзд з Умані ~ 10:00-10:15 (заправка WOG на виїзді з міста по трасі Київ-Одеса м. Умань, Черкаська 
область, 20300 вулиця Степана Бандери, 1б (48.772353, 30.257973); 
Виїзд з Одеси ~ 13:00-13:15 (заправка ОККО 0800 501 101, "2 столба" об'їзна дорога на виїзді з Одеси, 21 
км 400 м, https://maps.app.goo.gl/PjGapemyUCYTVAR28. Від Привокзальної площі автобус №72). 
Виїзд з Ізмаїлу ~ 17:00 (зупинка Брос-Анжелес, https://maps.app.goo.gl/6uQ6QHbgedd7HCkPA). 
Переїзд по території України-Молдови-Румунії-Болгарії. 
 
Субота - День 2: Халкідіки 
Прибуття в Грецію в другій половині дня на узбережжя Егейського моря у обраний готель. 
Тут Ви зможете оцінити знамениту грецьку гостинність, привітність та можливість провести вечір в 
затишному ресторанчику. 
 
Неділя - День 3:  Арнея + монастир Іоанна Богослова, де похований Святий Паїсій (після обіду) 
Екскурсія 2 в 1: Арнея + монастир Іоанна Богослова (25€ дорослий та 20€ діти до 12 років). 
Арнея є традиційним містом, побудованим на горі Holomontas на висоті 600 метрів. Красиві будинки 
залишаються незайманими до цього дня і є відмінними зразками традиційної македонської архітектури. 
Це єдине селище, яке збереглося у первозданому вигляді з давніх-давен до нашого часу. З цієї причини 
Арнея було охарактеризовано Міністерством Культури, як - "Історичне місце" та "Старе місто". Арнея 
приваблює туристів протягом усього року, так як він розташований серед лісів і ходити по стежках через 
пишні зелені гори і отримувати від цього величезну насолоду хоче кожен. Дивовижна природа і свіже 
повітря також приваблює туристів. 
Блаженний Паїсій Святогорець широко шанований у всьому православному світі. Відомий своїм 
подвижницьким життям, духовними настановами та пророцтвами. Є одним із ченців, які протягом 20 
століття, заново відродили чернече життя на Афоні. Атмосфера даного монастиря дійсно захоплює. 
ВАЖЛИВО: щоб зайти до монастиря обов’язково прикривайте плечі та коліна - це повинна бути сукня! 
Дуже суворо з цим, якщо будуть штани - скоріше за все у монастир Вас не впустять 
Голову покривати не потрібно, за бажанням 
 
Понеділок - День 4: Салоніки (після обіду) 
Друге за значимістю місто у Греції (30€ дорослий та 25€ діти до 12 років). І при цьому найкрасивіше місто 
Греції. Салонікам поступаються навіть Афіни. 
Салонікам понад дві тисячі років, але за грецькими мірками його цілком можна назвати молодим. На 
прогулянці Ви дізнаєтеся, як вийшло, що з самого заснування міста тут, на відміну від багатьох інших 
куточків країни, безперервно вирувало життя. Ознайомитеся з давньоримськими пам'ятниками, 
візантійськими храмами та будинками Османської імперії. 
 

https://davclub.ua/ua/tours/excursion.asp?excursion_id=180
https://davclub.ua/ua/tours/excursion.asp?excursion_id=181
https://davclub.ua/ua/tours/excursion.asp?excursion_id=180


Вівторок -День 5: Круїз Торонео 
Пронуємо Круїз Торонео (30€ дорослий та 20€ діти до 12 років). Це незабутня морська прогулянка, 
сповнена веселих пригод! Під час нашого круїзу з веселим музичним супроводом буде можливість 
поплавати в кристально чистих водах, попірнати з маскою з борту корабля, відкрити для себе чудовий 
пляж безлюдного острова та помилуватися запаморочливими видами. Ми перетнемо море з Касандри до 
Сітонії, та після острову відпочинемо у мальовничому містечку Неа Мармаріс. 
Повернення в готель. 
 
Середа - День 6: Олімп (3 в 1) 
Олімп (35€ дорослий та 30€ діти до 12 років) без сумніву є легендарною горою. За поданням древніх 
греків тут жили міфологічні боги-олімпійці, які облюбовали цю гору. Після того, як ми помилуємося 
схилами гори Олімп, ми поїдемо до старого монастиря Св. Діонісія, заснованого афонським ченцем 
Діонісієм приблизно у 1542 році, в роки правління султана Сулеймана Першого. Потім відправимося 
трохи відпочити і випити ароматну грецьку каву у автентичне середньовічне містечко, де час начебто 
зупинився, Старий Пантелеймон, яке знаходиться на східних схилах Олімпу. Краса цього містечка 
невимовна. З висоти 440 м над рівнем моря відкривається чудовий вид на виноградні тераси та 
узбережжя Егейського моря. У ясну погоду звідси можна побачити півострів Халкідіки та Святу гору 
Афон. Абсолютно надзвичайна атмосфера відпочинку, умиротворення, просто свято душі! А краса 
навколо неймовірна! 
 
Четвер - День 7: Незаймані insta-пляжі Сітонії 
Окрім того, що Ви будете мати можливість поринути у ласкаві води Егейського моря (30€ та 25€ діти до 
12 років) та отримати колосальне задоволення і незабутні враження, Ваші фото та відео викличуть 
захоплення серед Ваших друзів, знайомих у соціальних мережах. Це унікальні місця неймовірної краси, 
враження від яких залишуться з Вами на все життя. 
Ми відвідаємо два пляжі. Перший пляж: з величезними білими брилами, чистою водою та видом на гору 
Афон - фото виходять просто неймовірні. Також пообідаємо тут з цим шикарним краєвидом. Потім 
відправимося на наш другий пляж: дуже гарна бухта з широкою пляжною лінією, зеленими деревами з 
Pinterest та золотим піском у воді. 
Ці пляжі «дикі», це заповідна зона - "краса" одним словом 
 
П'ятниця - День 8: Халкідіки 
Відпочинок на морі. 
 
Субота - День 9: Виїзд в Україну 
Сніданок. 
08:45 збір групи. 
09:00 виїзд. 
Переїзд в Україну, по території Греції-Болгарії-Румунії-Молдови. 
 
Неділя – День 10: Одеса - Умань - Київ 
Орієнтовне прибуття в Одесу 14:00-14:30 (заправка ОККО, "2 столба", об'їзна дорога на в'їзді в Одесу, 
Тіраспольское шоссе,46°29'28.6"N 30°36'54.2"E ) Від Привокзальної площі автобус №72). 
Орієнтовне прибуття в Умань 17:30-18:00 (заправка WOG на виїзді з міста по трасі Київ-Одеса м. Умань, 
Черкаська область, 20300 вулиця Степана Бандери, 1б (48.772353, 30.257973) 
Орієнтовне прибуття в Київ біля 21:00. 
 
Включено у вартість: 
Розміщення в готелях 3* та 3+*: 2х-3х місне розміщення; 
Харчування: сніданки; 
Проїзд автобусом туристичного класу - наші автобуси нові та найкращі на ринку; 
Медичне страхування з покриттям Covid-19; 
Супровід керівника групи. 
 
Не включено у вартість: 
Доплата за вечері у готелі - 12€ примірно за 1 вечерю; 
Рекомендовані екскурсії, вхідні квитки в екскурсійні центри, музеї тощо; 
Проїзд в громадському транспорті та особисті витрати; 
Доплата за страховий поліс: від 60 до 70 років = 3,5€, від 70 років = 7€. 
 
Доплати 
За місця в другому ряді автобусу -15 EUR  
За місця в третьому ряді автобусу -10 EUR 
Доплата за одномісне розміщення — 220 EUR 


